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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 22/04/2004

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP) - Precariedade da educação

brasileira. Apresentação de projeto de lei sobre participação de policiais federais

pós-graduados no magistério.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Urgência na apreciação, pela Casa, da

proposta de emenda à Constituição sobre estabelecimento do número de

Vereadores das Câmaras Municipais brasileiras.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Concessão de reajuste salarial aos

professores da rede municipal de ensino de Vitória da Conquista, Estado da Bahia.

Avanços na área de educação local nos últimos oito anos. Reportagem do jornal A

Tarde sobre o analfabetismo funcional entre a população jovem baiana. Inexistência

de política educacional no Estado.

MARINHA RAUPP (PMDB, RO) - Apoio ao aumento do valor do

salário-família como forma de compensação para a dificuldade de elevação do valor

do salário mínimo no País.

GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP) - Assassinato de detento em

penitenciária do Estado de Rondônia. Despropósito do sistema penitenciário
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brasileiro. Questionamento acerca da superlotação nos presídios do País, tendo em

vista o elevado vulto de verba disponível no Fundo Penitenciário Nacional.

PRESIDENTE  (Professor Irapuan Teixeira) - Ato da Presidência sobre

criação de Comissão Especial destinada ao exame do Projeto de Lei nº 3.337, de

2004, acerca da gestão, da organização e do controle social das agências

reguladoras.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Transcurso do 31º aniversário de criação da

Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária. Relevância dos trabalhos

desenvolvidos pela EMBRAPA.

REGINALDO GERMANO (PP, BA - Como Líder) - Manifestação de apreço

pelo Deputado Mauro Benevides. Aprovação, pela Comissão Especial, do Projeto de

Lei nº 3.198, de 2000, sobre a instituição do Estatuto da Igualdade Racial.

Inadmissibilidade da interferência do Poder Executivo na matéria. Expectativa de

manifestação sobre o tema da Secretária Especial de Políticas de Promoção da

Igualdade Racial, Matilde Ribeiro.

GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP - Como Líder) - Importância

socioeconômica do crescimento dos serviços de telemarketing no País. Efeitos

negativos da nova alíquota da COFINS sobre o setor.

OSVALDO BIOLCHI (PMDB, RS) - Realização, pela UNESCO, de eventos

relacionados à Semana de Educação para Todos. Insuficiência do desempenho dos

alunos da rede pública de ensino fundamental, a despeito da universalização do

acesso à educação. Medidas adotadas pelo Governo Federal para aprimoramento

da qualidade do ensino no País. Colaboração de segmentos da sociedade civil

organizada no setor educacional.

IVAN RANZOLIN (PP, SC) - Contentamento com a votação proferida pela

Comissão Especial criada para estudo das propostas de emenda à Constituição

sobre alteração do número de Vereadores nas Câmaras Municipais. Presença, na

Casa, do Presidente do Tribunal Superior Eleitoral, Ministro Sepúlveda Pertence, e
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do Ministro Nelson Jobim, do Supremo Tribunal Federal. Resposta às críticas

proferidas pelo Presidente do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo contra

decisões dos Poderes Legislativos Municipais e Federal.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Ações do Estado brasileiro na área do

Parque Nacional Serra do Divisor, no Município de Marechal Thaumaturgo, fronteira

do Estado do Acre com o Peru, após denúncia de invasão de madeireiros peruanos

a terras indígenas para retirada de mogno. Apresentação de emenda ao Orçamento

Geral da União de 2004 para garantia de recursos à unidade do Exército Brasileiro

instalada na área. Solicitação à Agência Nacional de Telecomunicações de imediata

instalação de telefones públicos na região. Pedido ao Governo Federal de

continuidade e fortalecimento das guarnições de segurança para os moradores

fronteiriços daquele Município.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Artigo Conquista vintenária, de autoria do

orador, publicado pelo Jornal de Brasília e pelo Diário do Nordeste. Transcurso do

20º aniversário da unificação do salário mínimo no País. Apoio à elevação do salário

mínimo para o valor equivalente a 100 dólares.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Trabalho de Comissões.)

PRESIDENTE (Gilberto Nascimento) - Manifestação de boas-vindas aos

professores e alunos da Escola Classe nº 9, da cidade-satélite de Planaltina, Distrito

Federal, presentes nas galerias do plenário da Casa.
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VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP) - Urgentes medidas do Governo

Estadual do Rio de Janeiro contra o banditismo. Alerta ao Governador do Estado de

São Paulo sobre o risco da escalada da violência. Conseqüências da superlotação

dos presídios.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA) - Anúncio de visita do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva à República Popular da China. Perspectiva de investimento de capital

chinês no País, com destaque à implementação de infra-estrutura ferroviária e

portuária voltada à exportação no Estado do Maranhão. Persistência dos baixos

indicadores sociais no Estado.

MIGUEL DE SOUZA (Bloco/PL, RO) - Massacre de garimpeiros por indígenas

na reserva Roosevelt, no Município de Espigão D’Oeste, Estado de Rondônia.

Envolvimento dos dois grupos com o contrabando internacional de diamantes.

Acerto da instalação, pelo Presidente João Paulo Cunha, de Comissão Externa para

acompanhamento das investigações do caso. Resistência da FUNAI à cooperação

para elucidação dos fatos. Urgência na criação de Comissão Especial destinada à

apreciação de proposições relativas à regulamentação da atividade extrativa mineral

no País.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Descumprimento, pelo Presidente da

República, da promessa de campanha eleitoral sobre duplicação do valor do salário

mínimo. Prejuízos para a classe trabalhadora com o adiamento do reajuste do

salário mínimo para 1º de maio. Iniciativa do PSDB de realização, no Estado de São

Paulo, de seminário sobre política educacional. Críticas ao posicionamento do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, contrário à política educacional de progressão

continuada.

VIII - ENCERRAMENTO


